

今日高邮微信  
高邮日报手机报在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 践行核心价值观 争做高邮好人

## 奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

### 独居老人厨房失火——

# 7旬老党员危险时刻救人灭火

本报讯(通讯员 王蕾 记者 杨晓莉)连日来,新联社区文化宫路附近的居民朋友们闲聊之时,都异口同声地夸赞起他们身边的英雄——师国平。面对独居老人家中煤气泄漏、厨房失火的危险情形,72岁的师国平挺身而出,奋力救出老人、关闭煤气阀、扑灭大火。面对他人的一片赞扬,师国平坚定地说:“我是一名共产党员,关键时刻,就应该冲在最前面。”

本月9日傍晚5时许,家住新联社区文化宫路的77岁独居老人邵凤兰来到厨房准备煎药,泄漏出来的煤气遇火燃烧引发大火,陷入火海中的邵老太连忙冲出家门大声呼救。此时,师国平正在巷口自行车修理摊位前忙碌,听到呼救声,他连忙丢下手中的活,立即用修车盆里的水扑灭邵凤兰身上的火。随后,他又来到邵凤兰的厨房,迅速将煤气阀门关闭。

15日下午,记者来到邵凤兰的家中,看见厨房内一片狼藉,墙面被大火烧黑,天花板被烧至脱落。回想起当时的情景,师国平告诉记者,当他来到邵凤兰厨

房时,发现燃烧的厨房内有三个煤气罐,煤气罐里都装满了煤气,其中一瓶煤气罐的阀门还开着,他想都没想就冲进厨房,把煤气罐阀门关掉,并将火扑灭。

“当时情况十分危急,火势非常大,扑灭火出来后,才发现脸被灼伤了,直到第二天,脸上还能感到火辣辣的疼。”师国平说,事后想来虽有些后怕,但当时没有多想,一心只想着要排除危险,千万不能出事。他表示,自己是一名共产党员,入党誓词铭记于心,遇到这样的危险时刻,理当冲在前面,如果有第二次选择,自己依然会这样做。

师国平的勇敢之举,周边的邻居们都看在眼里,赞在嘴边。邵凤兰的隔壁邻居王小平告诉记者,当时她正在楼上看电视,突然听见“砰”的一声,从二楼阳台上看到这惊险的一幕。王小平告诉记者,自己拨打119电话时,便看见师国平冲进了厨房,不一会儿,大火被扑灭,消防官兵很快也来到现场,进一步排除了险情。“师国平平时就是一个热心肠的人,这次能奋不顾身去救火,我们一点也不感到意外。”王小平感慨道。“我们相识

20多年了,听说这件事后,不会感到惊讶,这像师国平会做出来的事,他真不愧是一名共产党员。”家住文化宫路三巷的居民钱德荣说道。

采访中,记者了解到,72岁的师国平,1970年参军,1974年入党,1986年转业回家后被安排到造纸厂工作,是一名拥有48年党龄的老党员。退休后,师国平退而不休,时常帮助他人、奉献爱心。在他的自行车修理摊位前,一直摆放着两个打气筒,为行人提供方便。新联社区党总支书记凌云告诉记者,师国平经常参加社区组织的志愿者活动,在社区干部和居民心中,一直是一位热心人。这次如果没有他及时排险,后果不堪设想。当他们将邵凤兰老人送到医院,并联系上家人后,曾想以社区的名义向师国平表示慰问感谢,但被他婉言谢绝。

“我修车的技能是在部队里学会的,工作也是政府安排的。退休后,我每月退休金有三千多元,不愁吃不愁穿。”师国平感言,现在的好生活都是党和国家赋予的,他感恩这个好时代。

### 小小信息表“搭建”服务“高速”路 科技局“挖掘”需求服务企业更精准

本报讯(通讯员 胡丹丹 王亦超 记者 孔令玲)近日,通过厦门大学国家大学科技园高邮创新园的“牵线搭桥”,厦门大学教授刘敏东受邀来邮调研,与扬州创动智能科技有限公司就焊接机器人的控制系统达成合作意向。“没想到填写一张小小的表格就能请到教授上门,真的太感谢了。”扬州创动智能科技有限公司总经理张荣激动地说。

党史学习教育开展以来,市科技局坚持学以致用,将“我为群众办实事”实践活动与推动全市科技创新工作紧密结合,找准基层需求、精准服务企业,把学习成果转化为推动高质量发展的新举措、新进展、新突破。为及时了解企业的“急难愁盼”问题,市科技局专门制作了《高邮市企业技术难题信息表》,并下发给全市的科创企业。“企业只要在技术、人才、融资等方面有困难和诉求,都可以填表上传到高邮科技服务团的微信群内。”市科技局负责人介绍说,企业只要一下单,科技服务团成员就立即“接单”快速办理,这张小小信息表,建起了部门服务企业的“高速”路。

此外,市科技局还深入“挖掘”企业需求,将服务送上门。6月7日,市科技局相关负责人带队走访高邮镇格莱特钢杆有限公司、彩晶光电公司等企业,了解企业发展现状、听取意见建议、宣讲相关政策;6月9日,市科技局服务团赴甘垛镇三元动力公司和民威电碳公司,了解企业经营情况,鼓励企业积极申报科技项目。连日来,由市科技局局领导带队的科技服务团,深入基层开展调研,指导企业进行高新技术企业、科技型中小企业入库备案及科技项目申报等工作。截至目前,已指导企业申报省市级科技计划项目55个,申报科技副总48个、省级众创空间、孵化器3个。

在走访调研中,科技服务团还全面优化涉企服务,邀请上级科技部门、科技镇长团老师、高校院所专家、金融机构等共同走访,集中“问诊”。3月份以来,科技服务团已走访全市各乡镇(园区)企业近60家,收集各类需求70多项。

## 我为群众办实事

### 界首镇“拉网式”排查安全隐患

本报讯(通讯员 仇玲)14日下午4时左右,界首镇指挥调度中心接到上级指挥中心指令,立即通过“全要素网格通APP”及指挥平台,布置网格员对辖区内的重点场所进行安全排查,重点排查小餐饮、小商户等场所的液化气瓶的安全使用,并将排查情况通过全要素网格通APP进行上报。

行动中,网格员对照整治要求,认真检查各餐饮场所、群租房、出租房等重点场所的液化气钢瓶是否正确摆放、胶管是否老化、接口是否有泄漏、有无灭火器材等情况。发现安全隐患,大家及时帮助更换处理,并对本辖区内使用液化气钢瓶经营场所(饭店、宾馆等公共场所)进行登记建档,做好后续的跟踪处置,督促整改措施落实到位。同时,向群众宣传消防安全知识,强化安全意识,增强防火应急能力,进一步构筑辖区安全防护屏障。



为深入开展党史学习教育,切实把“我为群众办实事”实践活动落细落实,11日上午,国寿高邮支公司组织全体党员干部、销售伙伴参加无偿献血活动,以实际行动弘扬“成人达己,成己为人”的理念,传递社会正能量。

图为活动现场。高婧 摄影报道

### 六旬老汉公交车上昏倒——

# “白衣天使”跪地施救样子真帅

本报讯(通讯员 姚文祥 王鹤丽 记者 赵妍东方)16日上午,临泽镇蒋颜村村民、今年65岁的刘正东来到临泽中心卫生院办公室,拉着医院院长的手连声说:“谢谢医院,谢谢陈春喜医生在公交车上救了我一命。”

14日下午3时30分,临泽中心卫生院中医科医生陈春喜和妻子乘坐高邮到临泽16路公交车回家。当公交车开到淮

江公路时,同乘此车的刘正东突然昏倒,神志不清。他的家人立即慌张起来,周围的乘客也开始紧张。就在这时,一句“我是医生,我来!”陈春喜站了出来。“患者已经意识模糊,瞳孔放大,颈动脉搏动也逐渐消失……”陈春喜双腿跪在刘正东身旁,观察患者病情。见情况十分危急,陈春喜随即招呼驾驶员和乘客帮忙把病人移到平坦处,一边请其他人拨打120,一

边一路不停地为患者进行胸外心脏按压,最终使刘正东逐渐恢复了意识。

刘老汉被120急救车接走后,在场的乘客纷纷为陈春喜医生点赞说:“你跪地救人的样子真帅!”目前,刘正东正在临泽中心卫生院接受治疗,即将出院。据了解,陈春喜今年50岁,是一名有16年党龄的共产党员,他说:“我是一名医生,更是一名党员,救死扶伤是我应尽的责任。”

进入夏季,安全使用燃气尤为重要。近日,新奥燃气公司组织开展居民用户入户安检工作,以保障用户燃气设备安全。图为该公司工作人员利用中午时间到惠民花园小区用户家中开展检查。  
葛维祥 摄影报道

落实安全责任  
推动安全发展



经有关部门批准,高邮市建投集团定于2021年6月18日上午9:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼)对以下房产进行公开招租:1.海潮路1-6.7号,面积约69㎡,年租金参考价6万元,租期三年,租金一次性缴清,竞租保证金8万元;2.海潮路1-8号,面积约38㎡,年租金参考价3万元,租期三年,租金一次性缴清,竞租保证金3万元;3.海潮路1-9号,面积约12㎡,年租金参考价1万元,租期三年,租金一次性缴清,竞租保证金1万元;4.海潮路1-17、18、19号,面积约80㎡,年租金参考价9万元,租期三年,租金一次性缴清,

## 公房出租公告

竞租保证金10万元;5.海潮路1-13号,面积约53㎡,年租金参考价5.5万元,租期三年,租金一次性缴清,竞租保证金6万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2021年6月17日下午4:30前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心土地及产权交易科(402,406)办公室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:

321084036101000020998。

标的展示时间:2021年6月8日至6月17日(节假日除外)

单位地址:高邮市文游中路98号

咨询电话:0514-84604320(黄先生,招租单位)

0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)

0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)

财政监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市建投集团  
2021年6月8日